



友谊,我的珍爱

爱的光,来修复我心中断裂的墙壁……

就在这一瞬间,一只手搭在了我的肩膀上。我回过头,一张张熟悉而又陌生的笑脸突现在眼前。“考得怎么样?”我轻轻地摇摇头,没有回答。我感觉自己心中的墙壁濒临崩塌。我无助地坐在沙滩上,等待着乌云过后暴风雨的洗礼。

“没关系的,一次失败不算什么。”“我从这次考试中收获了一些好的学习方法,希望它们适合你,能帮助你下次考个好成绩。”我没有想到,他们是来安慰我的。他们的话语,化成了点点荧光,飞进了我心中墙壁的裂痕,

把它修复得完美无缺。

放学路上,我们在阳光的照耀下,“勾肩搭背”地走着,坚定而又泰然。

朋友,当你需要时,他们无处不在,好似阳光,填充着我们的心;映衬心中的那片绿叶,照耀内心那条清澈的小溪,使绿叶焕发生机,使溪水清澈盎然。

我终于找到了我所珍爱的友谊——它平凡,但不低渺,如同星星闪起了点点光华,填充着我的心。

郑州经纬中学七(6)班 刘则辛
辅导教师 韩宏利

“禁烟小警察”

“咳咳,哎呀!”大家想知道这是谁发出的声音吗?那是一群吸烟上瘾的“罪犯”。伴着这病怏怏的声音,还有一股呛鼻的气味扑来。今天,我来当一名“禁烟小警察”,好好整治整治他们。

我来到“看守所”——我的家里,这里的“罪犯”是我的老爸。我先给自己鼓气:就算是老爸也绝不能心慈手软!我开始审问爸爸:“你喜欢抽什么烟呢?”“中华烟。”“你把烟都放在什么地方了?”“柜子里。”“好嘞,我立即把烟搜了出来,全部没收!

“抽烟是有害健康的,我这样做是为你好……”“行了,知道了!”老爸一副满不在乎、不知悔改的口气,真是气煞我也。有了,我想到了一个好办法。我找到哥哥来帮忙,他故意在老爸面前抽烟,突然干咳了几声,昏了过去。爸爸吓坏了,急忙把哥哥送进了医院。医生问怎么回事,哥哥说是抽烟被呛到了,很难受,医生详细讲了抽烟的危害,并叮嘱老爸,让他看好哥哥,不要再抽烟了。老爸长舒了一口气说:“放心吧,以后不会再抽了!”这时,哥哥突然朝我挤了一下眼,我差点笑出声来,赶紧憋住。我走到哥哥身边,悄悄说:“你出色地完成了任务!”

回家后,老爸对我说:“警察同志,我知道错了。”我问:“错哪儿了?”老爸说:“烟就是毒药,我买了十几年的毒药吃,简直傻透了!还让你哥哥跟着我学,唉……”我说:“知错能改,善莫大焉。”

我希望,在我们身边每一天都是“无烟日”。

郑州经济技术开发区外国语小学四(1)班 朱琳 辅导教师 周玉亭

和爸爸去割草

星期天,我去爸爸单位割草。这些草长得非常快,几天不见就已经长得很高了。

我和爸爸操纵着割草机,割草机大声咆哮着往前走,它就像一把大剪刀一样,一剪草就平整了许多,看上去就像给大地铺了一层松软的绿绒毯,我真想躺在上面舒舒服服地打个滚儿呀!空气中弥漫着好闻的青草的气息,令人陶醉。

爸爸和单位的叔叔们为了美化环境,付出了辛勤的汗水,我真为他们感到骄傲!

郑州师院附属小学 张广宇
辅导教师 王慧

一把小花伞

一天我和妈妈去买东西,妈妈看我晒黑了,就到一家卖伞的商店给我买了一把,让它为我遮阳挡雨。

小花伞像一朵大大的花,伞面就像蓝蓝的天空,上面点缀着黑色的小三角图案,还有一些小白花,每个“花瓣”边缘都有小花边,上面还涂着很粉,亮闪闪的,非常漂亮。伞的里面是灰白色的,不吸光,特别凉爽。伞柄是不锈钢的,由四节组成,用的时候拉开,不用的时候可以缩回来合上,合起来只有文具袋大小,可以很方便地装在书包里。

夏天到了,天气很热,太阳光线很强,小花伞可以遮阳,还能挡雨。有一天,妈妈去市场买东西,没想到天气说变就变,不一会儿下起雨来。我想到妈妈没带伞,就急急忙忙拿着我的小花伞出门了。在一家超市门口,我看见妈妈正着急呢,急忙跑过去。姥姥和妈妈都夸我懂事了。

小花伞真是我的好伙伴,我非常喜欢它。
郑州市金水区文化绿城双语小学四(4)班 石怡宸
辅导教师 刘璐

大自然的果实

草儿长得越来越绿,花儿开得越来越艳,我和爸爸妈妈来到中牟郊外,寻觅田野里的果实。

到了目的地。远远望去,一片片绿油油的农田就像绿色的海洋。我东瞧瞧、西望望,在妈妈的指导下,我认识了麦田、蒜苗、油菜……

一位农民伯伯带着我,教我抽蒜苗。来到一大片蒜地里,“呀,怎么看不见大街上卖的嫩嫩的蒜苗呢?”我自言自语说道。妈妈听后笑了,指着一棵蒜苗说:“你看,中间穿着绿衣服,细细的身子,戴着尖尖帽子的是什么……”“哼,还给我捉迷藏呢,原来你就是好吃的蒜苗呀!我用力一拔,出来一根,可是怎么这么短呢?妈妈告诉我蒜苗被拔断了,还有白白的一大截没拔出来呢。唉,看来抽蒜苗也不容易呀,正在我绞尽脑汁时,一位农民伯伯递给我一个抽蒜苗的工具。这个工具是一根木棍下端绑着一个铁钉,把铁钉对着蒜苗的根部一扎,再用手顺着劲儿往上轻轻地抽,完整地蒜苗就出来啦,不一会儿我和爸爸妈妈就抽了一大把。

接着,我们钻进塑料大棚里摘草莓,你看那草莓有的白乎乎、有的红白相间、有的红彤彤……这时,我突然发现一个让我口水直流三千尺的大草莓,它穿着鲜艳的衣服,头上顶着绿草帽。我小心翼翼地用指甲掐下来,放在嘴里品尝,啊,真甜呀!比在街上买的甜多了。我像勤劳的小蜜蜂忙碌碌地采摘着,不一会儿就摘了一大筐。

大自然真像个神奇的魔术师,会变出五颜六色的果实,我喜欢去收获大自然的果实!

河南省实验小学三(6)班 李子莹
辅导教师 贺婷

最快乐的节日

盼望着,盼望着,六一国际儿童节终于到来了。这是一年中最高兴的节日。

一大早,我和同学们坐上大巴车,像一群出笼的小鸟一样,唧唧喳喳、嘻嘻哈哈地说个不停。汽车到了风景区,我们下了车,教官告诉我们“今天要在野外进行野外综合训练”,并给我们每人发了一套迷彩服和一个玩具枪,让我们玩枪战。我们一个个欢呼雀跃。

我们穿上迷彩服,拿着塑料冲锋枪,一个个像出征的小战士。教官把我们分成红队和蓝队,让我们进行“战斗”。我是红队的队长,我指挥着我队的战士和“敌人”进行“战斗”。

“快跑——前方发现敌人!”我发出了命令。“战士们”迅速地在我的带领下,跑到了一片灌木丛后面隐蔽起来。“快打!绕到‘敌人’的后面去袭击!”我又发出了指令。“快!把他们的‘司令部’占领了!”我身先士卒,领着我队的“战士”向“敌军司令部”发起了冲锋。别看我们年龄小,可一旦拿起枪来,就立刻变成了一个

“小战士”。看,我们冲锋陷阵、匍匐卧倒、瞄准射击,一招一式,个个都是好样的!经过激烈的战斗,我队终于获得了胜利。“教官,‘敌人’被我们消灭了!”我向教官报告。最后教官宣布我队获胜。“噢——”我们高兴得手舞足蹈。“敌人”也一个个高兴得又蹦又跳。一时间,整个“战场”成了欢乐的海洋。

到了晚上,大家围着一堆篝火,举行了篝火晚会,大家争相表演节目,玩得可开心啦!晚会结束后,我们3个人一组搭起了帐篷宿营。在小小的帐篷里,我们兴奋不已,总有说不完的话。“12点了,赶快睡觉!”要不是教官的提醒,我们还不知聊到几点呢!第二天,我们又进行了登山活动。每到危险之处,大家便互相提醒,互相搀扶。登山归来,我们又乘坐大巴返回市区。

野外训练结束了,但那一幕幕兴奋的场景仍浮现在我的眼前。这真是一个快乐的节日!

郑州市互助路小学四(4)班 王泽华
辅导教师 翟兰玉

赤子之心

我扭头看看床上半岁的小表弟,他正裹着我的衣服快乐地哼哼。小家伙,祝你的第一个儿童节快乐!

这家伙刚出生时又黑又瘦,我见他时他正在婴儿浴缸里洗澡,小胳膊小腿像是泥潭里捞出来的萝卜。“非洲难民!”我脱口说出,随即换来一帮人的白眼。我赶紧闭嘴,走过去送上一番亲热讨好,说他一定会变白变好看云云,这才被大家饶恕。我心中暗暗叫苦,也许以后就要被这小家伙压制了。

人们对于悲剧的预测总是比较准的,就像你突然觉得老师要点你回答一道你不会的问题,一般都会叫起来。果然,从这之后我成了这小家伙的女仆,周末一回家,冲奶粉摇床,唱歌跳舞哄逗,稍不如意,哭声震天。他长得飞快,手脚很快有了力气,翻腾打滚,哭闹耍赖

样样精通,只是出恭依然“不恭”,从来都是就地解决,弄脏自己的衣服然后霸占我的,所到之处一片狼藉。我不禁感叹电影导演们拍混乱的场面以凸显孩子的存在,真是很有生活。

然而我一直任劳任怨。嘴角含着手指的无辜表情,揪着袜子往嘴里塞的笨样,这就足够让我心甘情愿为他服务。每个星期一回家,我都会先看他长胖了没有,是不是又学了新的本事。

我渐渐开始明白,为什么人们总是能为孩子舍弃一切。孩子们被期待得太久,像是看了很长时间无聊的电影才盼到大明星的出场,像是信徒彻夜等待才等到佛光的出现。在世界变化得越来越快的时候,人们丧失了安全感,而孩子对你的信赖,瞬间让你感受到自己的价值,况且他看上去那么充满希望,似乎我

们的一切不完美都可以在他的身上得到弥补,和他在一起是那么简单,他单纯可爱,坦然接受你的好你的坏,对你的错误一笑而过。

然而孩子总是要长大,大多数人逐渐变成“大人”,成熟、世故、固执、焦虑,只有少数人仍保持赤子之心,天真、纯粹、坦荡。虽经百般阻挠仍要回国的钱学森,让最不起眼的虾草虫鼠焕发艺术魅力的齐白石,用只有一个按键的手机改变世界的乔布斯……这些孩子般的人,他们对世界满怀希望,他们用最简单最纯粹的方式推动世界前进。

孟子说,大人者,不失其赤子之心者也。儿童节不仅属于孩子们,也是在召唤“大人”们:从这一天起,试着一点点找回自己曾经拥有的赤子之心……

郑州市第四十七中高二(2)班 栗李萌